UM FKKT Vpisna stevilka:
Kemijska tehnologija Ime priimek:
Bolonjski visokosSolski program

2. test pri predmetu MATEMATIKA I
22.12. 2014

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig in zapiskov ni dovoljena.

e Pigi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga ne bo
tockovana.

Dowoljeni pripomocki so: kemicni svincnik, svinénik, radirka, matematicni prirocnik in pripravijeni
listi s formulami.

e Cas resevanja je 75 minut.
1. [20]

(a) Dolo¢i naravno definicijsko obmodcje funkcije f, ki je podana s predpisom

f(x) = arcsin (33 — > |

r—1

(b) Skiciraj graf funkcije g, ki je podana s predpisom
0 ; r|<m
gle) = {sin(Qx) ; :x: > .
(c) Izrac¢unaj f o g, kjer sta f in ¢ funkciji iz prvih dveh tock.
2. [20] Zaporedje (a,) je podano s splosnim ¢lenom
. n*—4
2n? +n+4

a) Ali nastopa v (a,) zaporedju ¢len i?

(a)
(b)
)
)

an

Ali je zaporedje konvergentno? Ce je, izra¢unaj limito!

(c
(d) V primeru, da limita obstaja, preveri, od katerega ¢lena naprej se vsi ¢leni

zaporedja razlikujejo od limitne vrednosti za manj od ﬁ.

Ali je zaporedje monotono in omejeno? Utemelji!

3. [20] Funkcija f je podana s predpisom,
(VaPra-v3 . o

1’3+1 )
flz)=<azx+0b ; —-1<z<1,
n 2x—2
\% ; x> 1.

kjer sta a,b € R. Dolo¢i vrednosti a in b tako, da bo funkcija f zvezna.

Opomba: nalogo resi brez uporabe odvoda.
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2. test pri predmetu MATEMATIKA I
22.12. 2014

Cas reSevanja je 75 minut.
Navodila:

e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig in zapiskov ni dovoljena.

o Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga ne bo
tockovana.

e Dovoljeni pripomocki so: kemicni svinénik, svinénik, radirka, matematicni prirocnik in pripravijeni
listi s formulams.

e Cas reSevanja je 75 minut.

1. [15] Funkciji f in g sta podani s predpisi

9 , arcsin(vx +2) ; |z| <2
r)=2"—2 In x) =
(@) e { | N

Izra¢unaj oba kompozituma funkcij.

2. [10] Ali je zaporedje (a,), ki je podano s predpisom
a, + 1

?

a; = 6, Any1 =
Qp,

omejeno? Utemelji!

3. [15] Z ra¢unom oz. dokazom utemelji, da vrsta

[e.e]

-9
Z In2 +3n—20

n=1

konvergira in izra¢unaj njeno vsoto.

4. [20] Ali obstajata realna parametra a in b, da bo funkcija f, ki je podana s
predpisom
((In(2—a®)

z <0

fla)y= o=y . g<gp<]

ar—a ’

1
(1 +bx)=1 ; z>1
zvezna na mnozici realnih stevil? Ce obstajata, ju poisci.

Opomba: nalogo resi brez uporabe odvoda.



UM FKKT Vpisna stevilka:
Kemijska tehnologija Ime priimek:
Bolonjski visokosSolski program

2. test pri predmetu MATEMATIKA I - teoreti¢ni del
22.12. 2014

Cas reSevanja je 75 minut.
Navodila:

e Pripravi osebni dokument.

e Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga ne bo
tockovana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [10] Podaj primer zaporedja, katerega limita je enaka % Od katerega ¢lena naprej
bodo vsi ¢leni v £ = 1073-okolici limite?
1 1
2. [10] Trpelji Timito lim -22e1 7).
x—0 €x
3. [10] Dokazi pravilo o ra¢unanju limite v tocki a za razliko dveh funkcij.
4. [10] S predpisom podaj primer funkcije, ki je naras¢ajoca, zvezna in ni omejena
na svojem definicijskem obmocju.
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2. test pri predmetu MATEMATIKA I - teoreti¢ni del
22.12. 2014

Navodila:

Pripravi osebni dokument.

Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga ne bo

tockovana.

Cas resevanja je 40 minut.

1.

[10] Funkcija f : [-7,0] — R je podana s predpisom f(z) = tanz. Ce je
potrebno, zozaj domeno oz. kodomeno tako, da bo obstajala obratna funkcija

v v

[15]

(a) [10] Dokazi pravilo o ra¢unanju limite produkta dveh konvergentnih za-
poredij.

(b) [5] Podaj primer zaporedja, ki ima natanko eno stekalis¢e in ni konver-
gentno.

1 xX
[10] Izpelji limito lim (1 + —> , v €R.
T—00 x

[5] S predpisom podaj primer funkcije, ki je padajoca, zvezna in ni omejena na
svojem definicijskem obmocju.



